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Установите соответствие между репликами-стимулами A—D и ответными
репликами 1—5. Одна реплика (1—5) является лишней.
 

A    — Le café Gourmand ? Je voudrais réserver une table pour
deux personnes.

B  — Bonjour ! Vous désirez ?
C  — Installez-vous ! Voilà la carte.
D  — Est-ce que la viande est bonne ?

 

1  — Une table au coin côté fenêtre, si possible.
2  — Eh, bien, pour commencer, une assiettée de crudités, s'il

vous plaît.
3  — C'est un excellent repas !
4  — Bon, c'est à quelle heure ?
5  — Oui, elle est excellente.
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